

INDIVIDUÁLNÍ PLÁNOVÁNÍ s prvky biografie a paliativní péče

Termín stáže: individuální (po domluvě, viz. kontakt)

Místo vzdělávání: Domov důchodců Dvůr Králové nad Labem

Cílová skupina (komu je stáž určena): sociální pracovníci, pracovníci v sociálních službách, případně vedoucí pracovníci pobytových sociálních služeb pro seniory. Stáže lze využít též pro cílovou skupinu terénních pečovatelských a asistenčních služeb pro seniory.

Kapacita skupiny pro 1 den stáže: max. 6 osob

Osoby zajišťující stáž:

Bc. Daniela Mařátková – sociální pracovník

Ing. Ludmila Lorencová – ředitelka

Mgr. Lucie Karlová – vedoucí sociálního úseku

- podle obsahu stáže případně další osoby

Anotace, cíle, obsah stáže

Anotace

Stáž s tématem individuálního plánování je určena především pro sociální pracovníky, pro pracovníky v sociálních službách, případně jejich vedoucí pracovníky, v pobytových sociálních službách pro seniory, eventuelně pro cílovou skupinu terénních pečovatelských a asistenčních služeb pro seniory.

Během stáže se účastníci seznámí v procesem individuálního plánování v naší organizaci. Jakým způsobem probíhá, jakou má strukturu, jaké dokumenty používáme a jakým způsobem s nimi pracujeme. Dozvíte se, jak mohou poznatky z biografie klienta, případně informace související s poskytováním paliativní péče ovlivňovat individuální plánování. Jakým způsobem se s těmito prvky pracuje.

Tématem stáže budou také role, povinnosti a kompetence pracovníků, kteří se na individuálním plánování podílejí. Především klíčový pracovník a adaptační pracovník. Jak probíhá předávání informací v rámci individuálního plánování a jakým způsobem dochází k přehodnocování, revizi a kontrole individuálního plánování v organizaci. Jakým způsobem probíhá kontrola individuálních plánů a odborná supervize.

V rámci stáže bude prostor pro diskuzi, dotazy i předávání zkušeností. Budete mít možnost nahlédnout do směrnic, metodik a formulářů, týkajících se tohoto tématu. V případě zájmu je možná prohlídka prostor Domova.

Cíl stáže:

Podobně jako většina pobytových služeb je i u nás individuální plánování významné téma. V této oblasti jsme vyzkoušeli několik způsobů, než jsme našli směr, který bude nejvíce splňovat naše požadavky.

Cílem této stáže je, sdílení a předání zkušeností v rámci individuálního plánování. Podpora a inspirace ostatních pobytových služeb pro seniory v hledání a realizaci vlastní cesty. Ukázat možnost, jak individuálně plánovat s ohledem na životní etapu a životní příběh uživatele a jakým způsobem provázat individuální plánování s plánováním paliativní péče.

Obsah stáže:

Čas	Obsah
Dopolední blok Čas a obsah dle zakázky	<ul style="list-style-type: none">- Proces realizace individuálního plánování (začátek individuálního plánování, kdo ho realizuje, kdo se na něm podílí...)- Adaptační období (délka, co se během adaptace klienta děje, dokumentace, Adaptační pracovník – role, kompetence, povinnosti)- Klíčový pracovník (jeho role, povinnosti, kompetence, den klíčového pracovníka)- Individuální plán klienta (co obsahuje, jakou má strukturu, dokumenty, formuláře, kdo zpracovává IP uživatele)- Plán péče (co obsahuje, kdo ho zpracovává, kdo se na něm podílí, jak vzniká)- Plán spolupráce (co obsahuje, kdo ho zpracovává, jeho plnění, ukončení...)
	Pauza na oběd
Odpolední blok Čas a obsah dle zakázky	<ul style="list-style-type: none">- Biografie v individuálním plánování (její přínosy, formuláře a jak se s nimi pracuje – biografický list, datový list, rodokmen)- Kniha života klienta (proč se zpracovává, jakým způsobem zpracování probíhá, k čemu slouží, kdo ji vypracuje...)- Provázanost paliativní péče, biografie člověka a individuálního plánování (zjišťování přání klienta – osobní rozhovory, vyplňování brožur Ještě je čas, Křížovatky-rozcestí, Loučíme se, plánování paliativní péče s ohledem na biografii člověka a provázanost s individuálním plánováním)- Praktická ukázka směrnic, metodik, individuálního plánování, plánů spolupráce, plánů péče, knih života uživatelů- Předávání informací, přehodnocování, revize a kontrola individuálního plánování v organizaci (jak probíhá, jak často, schůzky multidisciplinárního týmu...), odborná supervize a metodické vedení v oblasti individuálního plánování

V případě zájmu o stáž nás prosím kontaktujte. Společně domluvíme termín a obsah stáže.

Kontakt:

Bc. Daniela Mařátková – sociální pracovník

Email: soc4@domovdknl.cz

Tel: 601 157 612

Nebo přes GoogleMeets: soc4@domovdknl.cz